
アルバニア

ベルギー
ルイ2世　1チェスドール金貨　年号なし（1346～84年）　F163
30.00mm　稀品 NGC MS62　極美／未 ￥ 200,0002

各国

カナダ
モントリオール夏季オリンピック記念　世界地図10ドルエラー銀貨　1974年　KM86.2
48.60g　.925　45.00mm　320枚
通常は1973年銘だが1974年銘で320枚発行された年号エラー貨。
ケース・保証書なし 未使用 ￥ 8,000

3

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

○本泰星誌上ミニオークションに収録された品はすべて真正品
　であることを保証いたします。

○競売の値幅は以下の通りとします。
　・入札価格￥5,000未満は ￥500刻み。
　・入札価格￥5,000～￥1,000,000未満は ￥1,000刻み。
　・入札価格￥1,000,000以上は ￥10,000刻み。

○ご請求額は、落札金額＋落札金額の10.8％＋送料となります。

● 郵便 同封の返信用封筒にてお送りください
● FAX FAX番号：03-3590-7088
● e-mail auction@taiseicoins.com
※ネットからのご入札受付はございません。何卒ご了承ください。
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ピウス11世25周年記念　100リレ金貨　1933～34年　KM19
8.80g　.900　23.50mm　23,000枚 未使用 ￥ 50,000115

バチカン市国

10種揃 ￥ 20,000

117

世界の銀貨コレクション　10種揃セット
①中国 1991年 パンダ 10元銀貨 KM386.2（31.10g　.999） プルーフ、②中国 1991年 パンダ金貨発行
10周年 10元銀貨 KM356（62.20g　.999） ピエフォープルーフ、③オーストリア 1991年 音楽家カラヤン 
500シリング銀貨 KM3000（24.00g　.925） プルーフ、④フランス 1989年 アルベールビルオリンピック＜
フィギュアスケート＞ 500フラン銀貨 KM972（22.20g　.900） プルーフ、⑤フランス 1989年アルベールビ
ルオリンピック＜アルペンスキー＞ 500フラン銀貨 KM971（22.20g　.900） プルーフ、⑥日本 1964年 東
京オリンピック記念 1000円銀貨 Y80（20.00g　.925） 未使用、⑦アメリカ 1991年 ラッシュモア山記念碑
完成50年 1ドル銀貨 KM229（26.73g　.900） プルーフ、⑧クック諸島 1985年 太平洋ミニ競技大会＜タ
ンガロア像＞ 1ドル銀貨 KM30a（27.22g　.900） プルーフ、⑨スペイン 1990年 バルセロナオリンピック＜
五輪とシンボル＞ 2000ペセタ銀貨 KM859（27.00g　.925） プルーフ、⑩スペイン 1990年 バルセロナオリ
ンピック＜アーチェリー＞ 2000ペセタ銀貨 KM861（27.00g　.925） プルーフ
贈呈用ケース入　　

3カ国3種揃プルーフ ￥ 15,000
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カリブ海諸国3カ国　大型銀貨3種揃プルーフセット　1985年
①バハマ 25ドル銀貨（129.60mm　.925　63.00mm） KM115 発行数1,060枚
②ベリーゼ 50ドル銀貨（129.60mm　.925　63.00mm） KM81 発行数10,000枚
③ケイマン 50ドル銀貨（129.60mm　.925　63.00mm） KM883 発行数10,000枚
ケースなし

〒170-0013 東京都豊島区東池袋2丁目23番2号 UBG東池袋ビル１F
ＴＥＬ 03-3590-8228 ＦＡＸ 03-3590-7088
https://www.taiseicoins.co.jp

オークションご案内等詳細につきましては、入札申込書裏面を
ご確認ください。

1月9日（水）～1月18日（金）
平日10：00～17：00　泰星コイン本社（東池袋）
※下見をご希望の方はあらかじめご連絡の上ご来店ください。
　泰星コイン本社は土・日・祝日休業です。

入札締切日／2019年1月21日（月）必着

入
札
方
法

下　

見

スカンデルベグ追悼500年記念　銀貨3種揃プルーフセット　1968年
5レク銀貨　KM49.1　16.66g　.999　30.00mm　8,540枚
10レク銀貨　KM50.1　33.33g　.999　40.00mm　8,540枚
25レク銀貨　KM52.1　83.33g　.999　60.00mm　8,540枚 3種揃プルーフ ￥ 5,000
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中国歴史人物 ＜始皇帝＞　100元金貨　1984年 KM102
11.32g　.917　23.00mm　10,000枚　保証書番号5334 プルーフ ￥ 40,0008

パンダ救済記念　10元銀貨　1984年　KM87
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚 プルーフ ￥ 10,0007

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1986年　KMPS20
【5元】1.55g　.999　14.00mm　【10元】3.11g　.999　18.00mm　【25元】7.77g　.999　22.00mm
【50元】15.55g　.999　27.00mm　【100元】31.10g　.999　32.00mm　10,000セット
保証書番号641　贈呈用ケース入 5種完揃プルーフ ￥ 250,000

9

中国歴史人物 ＜劉邦＞　100元金貨　1986年 KM145
11.32g　.917　23.00mm　7,000枚　保証書番号2322 プルーフ ￥ 40,00010

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1988年　KMPS26
【5元】1.55g　.999　14.00mm　【10元】3.11g　.999　18.00mm　【25元】7.77g　.999　22.00mm
【50元】15.55g　.999　27.00mm　【100元】31.10g　.999　32.00mm　10,000セット
保証書番号5547　贈呈用ケース入 5種完揃プルーフ ￥ 260,000

11

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1989年　KMPS27
【5元】1.55g　.999　14.00mm　【10元】3.11g　.999　18.00mm　【25元】7.77g　.999　22.00mm
【50元】15.55g　.999　27.00mm　【100元】31.10g　.999　32.00mm　8,000セット
保証書番号1129　贈呈用ケース入 5種完揃プルーフ ￥ 260,000

12

珍稀動物　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年　保証書番号：金8379、銀各677916

珍稀動物　10元銀貨2種揃プルーフセット　1988年
【＜イルカ＞ KM212、＜トキ＞ KM213】27.00g　.925　38.60mm
保証書番号各8861

14

珍稀動物　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年　保証書番号：金8363、銀各6763 3種揃プルーフ ￥ 35,000
3種揃プルーフ ￥ 35,000

2種揃プルーフ ￥ 4,000

第11回アジア競技大会記念　10元銀貨4種揃プルーフセット　1989年　KM240～243
27.00g　.925　38.60mm　20,000セット　保証書番号13302
パンダ図のメダル入

18
4種揃プルーフ ￥ 6,000

パンダ金貨　5種完揃プルーフセット　1990年　KMPS29
【5元】1.55g　.999　14.00mm　【10元】3.11g　.999　18.00mm　【25元】7.77g　.999　22.00mm
【50元】15.55g　.999　27.00mm　【100元】31.10g　.999　32.00mm　5,000セット
保証書番号1630　贈呈用ケース入

13
5種完揃プルーフ ￥ 260,000

珍稀動物　金・銀貨3種揃プルーフセット　1988年
【100元金貨 ＜金絲猴＞ KM214】8.00g　.917　23.00mm
【10元銀貨 ＜イルカ＞ KM212、＜トキ＞ KM213】27.00g　.925　38.60mm
 保証書番号：金12123、銀：12123、10123

15
3種揃プルーフ ￥ 35,000

17

中　国

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1983年　KM70
7.78g　.999　22.00mm　38,645枚 PCGS MS68　完全未使用 ￥ 35,0006

パンダ救済記念　10元銀貨　1983年　KM67
27.00g　.900　38.60mm　10,000枚 プルーフ ￥ 30,0005

パンダ図　1/4オンス金貨　1982年　Y41
7.78g　.999　22.00mm　40,000枚 PCGS MS68　完全未使用 ￥ 35,0004

第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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第11回アジア競技大会記念　10元銀貨4種揃プルーフセット　1990年　KM291～294
27.00g　.925　38.60mm　20,000セット　保証書番号19800
パンダ図のメダル入

19
4種揃プルーフ ￥ 6,000
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パンダ図　100元（1オンス）金貨　1997年　KM991
31.10g　.999　32.00mm　3,045枚 PCGS MS68　完全未使用 ￥ 160,00026

十二支干支動物　寅年虎図　10元（花形）銀貨　1998年　KM1148
 20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号5830 プルーフ ￥ 5,00027

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

中国出土文物青銅器記念　第1次　5元銀貨4種完揃プルーフセット　1990年　KM262、263、A263、264
15.00g　.900　33.00mm　5,000セット　保証書番号555
象、ドラゴン、サイ、ヒョウ図 4種完揃プルーフ ￥ 20,000

20

第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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十二支干支動物　亥年猪図　10元（花形）銀貨　1995年　KM752
20.75g　.900　36.00mm　6,800枚　保証書番号6791 プルーフ ￥ 6,00025

パンダ図　25元（1/4オンス）金貨　1995年　KM717
7.77g　.999　22.00mm　13,710枚 未使用 ￥ 60,00024

中国出土文物青銅器記念　第2次　5元銀貨4種完揃プルーフセット　1992年　KM457～460
15.00g　.900　33.00mm　3,000セット　保証書番号1827
鹿、宮燈、虎、羊図 4種完揃プルーフ ￥ 20,000

22

台湾風景　5元銀貨4種揃プルーフセット　1992年　KM322～325
15.00g　.900　33.00mm　2,000セット　保証書番号1003 4種揃プルーフ ￥ 30,00021

台湾風景　5元銀貨4種完揃プルーフセット　1993年　KM575～578
15.00g　.900　33.00mm　1,003セット　保証書番号254 4種完揃プルーフ ￥ 20,00023

パンダ図　100元（1オンス）金貨　1999年　KM1221
31.10g　.999　32.00mm　30,512枚 PCGS MS68　完全未使用 ￥ 160,00028

パンダ図　10元銀貨　2000年　KM1310
31.10g　.999　40.00mm 未使用 ￥ 3,00029

十二支干支動物　辰年龍図　50元（扇形）金貨　2000年　KM1322
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号6398 未使用 ￥ 80,00030

十二支干支動物　巳年蛇図　200元（扇形）金貨　2001年　KM1383
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号5760 未使用 ￥ 70,00031

十二支干支動物　申年猿図　10元（扇形）銀貨　2004年　KM1553
31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚　保証書番号3987 未使用 ￥ 5,00032
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ザクセン・オールド・ワイマール
ヴィルヘルム1世像／ヨハン3世像　1ターレル銀貨　1582年　D9770
41.00mm NGC XF40　美 ￥ 50,00047

エリトリア
恐竜トリケラトプス図　100ドル金貨　1993年　KM12
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00044

恐竜アンキロサウルス図　100ドル金貨　1993年　KM26
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00045

ジブラルタル
皇太子殿下ご成婚記念＜孔雀図＞　2クラウン（2オンス）銀貨ピエフォープルーフ　1993年　KM128
62.21g　.999　38.60mm　20,000枚　ケース・保証書なし ピエフォープルーフ ￥ 5,00048

皇太子殿下ご成婚記念＜孔雀図＞　2クラウン（2オンス）銀貨ピエフォープルーフ　1993年　KM129
62.21g　.999　38.60mm　20,000枚　ケース・保証書なし ピエフォープルーフ ￥ 5,00049

地球保護シリーズ　恐竜ケティオサウルス　1/5クラウン金貨　1993年　KM150
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00050

地球保護シリーズ　恐竜ステゴサウルス　1/5クラウン金貨　1993年　KM152
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00051

恐竜プテラノドン図　100ドル金貨　1993年　KM27
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00046

ドイツ連邦

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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十二支干支動物　申年猿図　200元（扇形)金貨　2004年　KM1554
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号3748 未使用 ￥ 80,00033

十二支干支動物　酉年鶏図　200元（扇形）金貨　2005年　KM1607
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号3479 未使用 ￥ 80,00034

パンダ図　10元銀貨　2006年
31.10g　.999　40.00mm　600,000枚 未使用 ￥ 3,00035

十二支干支動物　亥年猪図　200元（扇形）金貨　2007年　KM1723
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号5544 未使用 ￥ 80,00036

十二支干支動物　子年鼠図　200元（扇形）金貨　2008年　KM1838
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号5634 未使用 ￥ 80,00037

十二支干支動物　丑年牛図　200元（扇形）金貨　2009年　KM1883
15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚　保証書番号4065 未使用 ￥ 80,00038

十二支干支動物 寅年虎図 扇形金･銀貨2種揃未使用セット　2010年
【200元金貨　KM1915】15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚
【10元銀貨　KM1922】31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚
保証書番号3580 2種揃未使用 ￥ 83,000

39

十二支干支動物 寅年虎図 扇形金･銀貨2種揃未使用セット　2010年
保証書番号3601 2種揃未使用 ￥ 83,00040

十二支干支動物 卯年兎図 扇形金･銀貨2種揃未使用セット　2011年
【200元金貨　KM1964】15.55g　.999　28.00×19.00mm　6,600枚
【10元銀貨　KM1971】31.10g　.999　43.20×26.50mm　66,000枚
保証書番号5121 2種揃未使用 ￥ 83,000

41

十二支干支動物 卯年兎図 扇形金･銀貨2種揃未使用セット　2011年
保証書番号5146 2種揃未使用 ￥ 83,00042

パンダ図　10元銀貨　2013年
31.10g　.999　40.00mm PCGS MS69　完全未使用 ￥ 4,00043
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第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。
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英国
エリザベス2世女王 若年像　1ソブリン金貨　1958年　KM908
7.98g　.917　22.00mm 未使用 ￥ 32,00052

エリザベス2世女王 若年像　1ソブリン金貨　1962年　KM908 未使用 ￥ 32,00053
エリザベス2世女王 若年像　1ソブリン金貨　1963年　KM908 未使用 ￥ 32,00054
エリザベス2世女王像　ソブリン金貨3種揃プルーフセット　1987年　KMPS53
【1/2ソブリン金貨　KM942】3.99g　.917　19.30mm
【1ソブリン金貨　KM943】7.98g　.917　22.05mm
【2ポンド金貨　KM944】15.98g　.917　28.40mm
12,500セット　保証書なし 3種揃プルーフ ￥ 110,000

55

エリザベス2世女王像　5ポンド金貨　1987年　KM949
39.94g　.917　36.02mm　10,000枚 未使用 ￥ 170,00056

ダイアナ妃追悼記念　5ポンド銀貨　1999年　KM997a
28.28g　.925　38.61mm　49,545枚 プルーフ ￥ 3,00057

マン島

日本

ダイアナ妃追悼記念　5ポンド金貨　1999年　KM997b
39.94g　.917　38.61mm　7,500枚　オリジナルケース入 プルーフ ￥ 200,00058

龍を退治するエンゼル図　20エンゼル（20オンス）金貨　1988年　KM201
678.67g　.917　75.20mm　100枚　稀品 プルーフ ￥ 3,000,00059

イタリア帝国

ピウス9世像　20リレ金貨　1867年　KM1382.3
6.45g　.900　21.00mm　57,000枚 極美 ￥ 45,00064

イスラエル
独立15周年記念＜船乗り＞　5リロット銀貨　1963年　KM39
25.00g　.900　34.00mm　4,495枚 プルーフ ￥ 10,00063

ブラックペニー切手150周年記念　1/5クラウン金貨　1990年　KM268
6.22g　.999　22.00mm　5,000枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 25,00060

恐竜イグアノドン図　1/5クラウン金貨　1993年　KM1515
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00061

恐竜ディプロドクス図　1/5クラウン金貨　1993年　KM1516
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00062

慶長小判金　JNDA-古8　鋳造期間　慶長6年～元禄8年（1601～1695年）
量目　17.73g　品位　金857／銀143　背極印「た・か」　稀品　日本貨幣商協同組合鑑定書付 美／極美 ￥ 1,050,00066

天保五両判金　JNDA-古7　鋳造期間　天保8年～天保14年（1837～1843年）
量目　33.75g　品位　金842／銀158　背極印「原・生」　稀品 極美／未 ￥ 1,400,00065

天保五両判金は天保8年7月の天保の貨幣改革で鋳造
されましたが、その後も発行されなかったので、唯一の五
両判となりました。大判と小判の中間的なところを狙いま
したが、品位.842と高いものの量目が33.75グラムと軽いた
め世間の不評を買った結果、天保8～14年の間に34,455
枚しか鋳造されず、安政3年に通用停止となりました。

ローマ教皇領

52
55 56

58

59

徳川家康が新貨幣制度を設け、
最初に鋳造した小判が慶長小判です。
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天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA03-17
30.00g　.999　33.00mm ￥ 120,00079 未使用

天皇陛下御即位記念　100000円金貨　平成3年（1991年）　JNDA05-9　100,000セット ￥ 130,00080 プルーフ

昭和天皇御在位60年記念　10000円銀貨10枚シート　昭和61年（1986年）　JNDA03-10
20.00g　.999　35.00m 10枚シート未使用 ￥ 110,00078

皇太子殿下御成婚記念 金・銀・白銅貨3点プルーフセット　平成5年（1993年）　JNDA05-12
50000円金貨（18.00g　.999　27.00mm）、5000円銀貨、500円白銅貨　100,000セット
大蔵省造幣局ケース入 3点プルーフ ￥ 75,000

81

新20円金貨　JNDA-近6　16.67g　.900　28.78mm

第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像・紙幣：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

10 11

享保小判金　JNDA-古11A　鋳造期間　正徳4年8月～元文元年（1714～1736年）
量目　17.78g　品位　金861／銀139　背極印「九・当」　日本貨幣商協同組合鑑定書付 美 ￥ 350,00067

元文小判金（真文小判金）　JNDA-古12　鋳造期間　元文元年～文政元年（1736～1818年）
量目　13.00g　品位　金653／銀347　背極印「八・村」 美 ￥ 140,00068

加賀南鐐銀　JNDA-古60　鋳造期間　江戸初期（1600年代）
量目　3.80g　15.93mm×9.96mm　キズ有　日本貨幣商協同組合鑑定書付 美 ￥ 120,00069

新20円金貨　明治44年（1911年） 未使用 ￥ 230,00071
新20円金貨　大正6年（1917年） 極美／未 ￥ 150,00072

新10円金貨　JNDA-近7　8.33g　.900　21.21mm
新10円金貨　明治30年（1898年） 極美／未 ￥ 70,00073
新10円金貨　明治31年（1898年） 極美／未 ￥ 70,00074
新10円金貨　明治42年（1909年） 極美／未 ￥ 60,00075

新5円金貨　JNDA-近8　4.17g　.900　16.96mm
新5円金貨　明治31年（1898年） 極美 ￥ 50,00076
新5円金貨　大正2年（1913年）　特年 未使用 ￥ 90,00077

旧10円金貨　明治4年（1871年）　JNDA-近2
16.66g　.900　29.42mm　稀品 極美／未 ￥ 500,00070
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東日本大震災復興事業記念 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨贈呈用
平成27年（2015年）　JNDA03-67
31.10g　.999　40.00mm　26,714枚 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,000

82

東日本大震災復興事業記念 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨贈呈用
平成27年（2015年）　JNDA03-67 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00083

東日本大震災復興事業記念 第1次 ＜大漁船と稲穂＞ 1000円カラー銀貨贈呈用
平成27年（2015年）　JNDA03-67 PCGS PR70DCAM　プルーフ ￥ 10,00084

東京オリンピック記念　金・銀・銅メダル3種揃セット　昭和39年（1964年）
金（7.20g　.750　23.00mm）及び銀、銅メダル 3種揃 ￥ 20,00085

日本万国博覧会記念　金・銀・銅メダル3種揃セット　昭和45年（1970年）
金（13.36g　.750　27.00mm）及び銀、銅メダル 3種揃 ￥ 40,00086

札幌冬季オリンピック記念　金・銀・銅メダル3種揃セット　昭和47年（1972年）
金（26.80g　.750　33.00mm）及び銀、銅メダル 3種揃 ￥ 80,00087

地球保護シリーズ　恐竜プロトケラトプス　100ドル金貨　1993年　KM100
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00088

地球保護シリーズ　恐竜コリトサウルス　100ドル金貨　1993年　KM111
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00089

地球保護シリーズ　恐竜アーケオプテリクス　100ドル金貨　1993年　KM114
6.22g　.999　22.00mm プルーフ ￥ 30,00090

地球保護シリーズ　恐竜ティラノサウルスとトリケラトプス　300ドル（1キロ）銀貨　1993年　KM107
1,000.00g　.999　100.00mm　151枚 プルーフ ￥ 50,00091

リベリア

第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

12 13

自由の帽子と本と手図　8エスクード金貨　1854/4年（Mo GC）　KM383.9
27.07g　.875　36.40mm 美 ￥ 145,00092

メキシコ合衆国

十二支干支動物　寅年虎図　50000トゥグリク金貨　1998年　KM177
155.51g　.999　65.00mm　99枚　保証書番号16 プルーフ ￥ 700,00093

モンゴル
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江戸相撲＜雲龍久吉横綱土俵入図＞　5000トゥグリクカラー銀貨　2005年　KM232
155.51g　.999　40.00×90.00mm　1,000枚 プルーフ ￥ 15,00094

江戸相撲　500トゥグリクカラー銀貨3種揃プルーフセット　2005年　KM304、319、320
31.10g　.925　38.50mm 3種揃プルーフ ￥ 6,00095

※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。 ※コイン画像：原寸サイズ／ケース画像：全て縮小サイズです。

ウィルへルミナ若年像　1‐1/2グルデン銀貨　1898年P.PANDER　KM123
25.00g　.945　38.00mm　100,000枚 NGC AU53　極美 ￥ 40,00096

オランダ

バルボア生誕500年記念　500バルボア金貨　1975年　KM31
41.70g　.900　45.20mm　9,824枚　ケース・保証書なし プルーフ ￥ 185,00097

パナマ

国家創建2050周年記念　100レイ銀貨　1982年　KM98
30.00g　.925　37.00mm　7,500枚 プルーフ ￥ 10,00098

ルーマニア

バレリーナ＜白鳥の湖＞　25ルーブルパラジウム貨　1989年　Y 231
31.10g　.999　37.00mm　3,000枚 プルーフ ￥ 70,00099

バレリーナ＜白鳥の湖＞　25ルーブルパラジウム貨　1989年　Y 231 プルーフ ￥ 70,000100
バレリーナ＜火の鳥＞　25ルーブルパラジウム貨　1990年　Y 239
31.10g　.999　37.00mm　3,000枚 プルーフ ￥ 70,000101

ソビエト連邦

アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1935年B　 KM35.1
6.45g　.900　21.20mm 未使用 ￥ 25,000102

アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1947年B　 KM35.2
6.45g　.900　21.20mm 未使用 ￥ 25,000103

アルプス山脈と少女図　20フラン金貨　1949年B　 KM35.2 未使用 ￥ 25,000104

ウーリ州　50フラン銀貨　2001年　KMXS61
25.00g　.900　37.00mm　1,500枚　保証書なし プルーフ ￥ 8,000105

スイス連邦

インディアン頭像　3ドル金貨　1856年　KM84
5.02g　.900　20.50mm　26,010枚 NGC VF DETAILS MOUNT REMOVED　普／美 ￥ 100,000106

アメリカ合衆国

第2回 泰星誌上ミニオークション 第2回 泰星誌上ミニオークション14 15

ドリー・マディソン追悼150年記念　1ドル銀貨　1999年　KM298
26.73g　.900　38.10mm PCGS PR69DCAM　プルーフ ￥ 5,000113

自由の女神発行225年記念　100ドル（1オンス）ハイレリーフ金貨　2017年
31.10g　.9999　30.61mm PCGS PR70DCAM First Strike　プルーフ ￥ 200,000114

女神立像　20ドル金貨　1908年　KM127
33.43g　.900　34.00mm 極美／未 ￥ 150,000112

女神頭像　10ドル金貨　1897年　KM102 極美／未 ￥ 80,000109

女神頭像　20ドル金貨　1897年　KM74.3
33.43g　.900　34.00mm 極美／未 ￥ 150,000110

女神頭像　20ドル金貨　1904年　KM74.3 極美／未 ￥ 150,000111

インディアン頭像　5ドル金貨　1912年　KM129
8.35g　.900　21.60mm 美／極美 ￥ 43,000107

女神頭像　10ドル金貨　1881年　KM102
16.71g　.900　27.00mm 美／極美 ￥ 75,000108

スイス連邦現代射撃祭記念貨
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泰星誌上ミニオークションはカタログでのご案内のみでネットでの公開はしておりません。
カタログをご希望される場合、お電話もしくはメールにてご連絡ください。
　　　電話＞0120-94-8650　　メール＞auction@taiseicoins.com

LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格 LOT.NO 落札価格

1 ¥14,000 31 ¥76,000 61 ¥46,000 91 ¥156,000
2 ¥301,000 32 ¥6,000 62 ¥46,000 92 ¥145,000
3 ¥26,000 33 ¥80,000 63 ¥17,000 93 ¥801,000
4 ¥40,000 34 ¥87,000 64 ¥45,000 94 ¥35,000
5 ¥151,000 35 ¥6,000 65 ― 95 ¥12,000
6 ¥39,000 36 ¥90,000 66 ¥1,170,000 96 ¥51,000
7 ¥67,000 37 ¥82,000 67 ¥356,000 97 ―
8 ¥57,000 38 ¥82,000 68 ¥160,000 98 ¥31,000
9 ¥261,000 39 ― 69 ¥151,000 99 ¥121,000
10 ¥54,000 40 ― 70 ¥601,000 100 ¥136,000
11 ¥261,000 41 ¥83,000 71 ¥230,000 101 ¥136,000
12 ¥260,000 42 ¥83,000 72 ¥154,000 102 ¥31,000
13 ¥281,000 43 ¥6,000 73 ¥70,000 103 ¥35,000
14 ¥5,000 44 ¥46,000 74 ¥78,000 104 ¥28,000
15 ¥35,000 45 ¥46,000 75 ¥71,000 105 ¥22,000
16 ¥35,000 46 ¥46,000 76 ¥54,000 106 ¥100,000
17 ¥36,000 47 ¥50,000 77 ¥144,000 107 ¥51,000
18 ¥13,000 48 ¥7,000 78 ¥137,000 108 ¥75,000
19 ¥12,000 49 ¥7,000 79 ¥157,000 109 ―
20 ¥37,000 50 ¥46,000 80 ¥163,000 110 ¥157,000
21 ¥52,000 51 ¥46,000 81 ¥92,000 111 ¥152,000
22 ¥64,000 52 ¥35,000 82 ¥14,000 112 ¥157,000
23 ¥76,000 53 ¥41,000 83 ¥19,000 113 ¥8,000
24 ¥146,000 54 ¥35,000 84 ¥15,000 114 ¥220,000
25 ¥14,000 55 ¥125,000 85 ¥38,000 115 ¥51,000
26 ¥173,000 56 ¥177,000 86 ¥62,000 116 ¥26,000
27 ¥14,000 57 ¥6,000 87 ¥102,000 117 ¥45,000
28 ¥172,000 58 ¥321,000 88 ¥46,000
29 ¥21,000 59 ¥3,000,000 89 ¥46,000
30 ¥89,000 60 ¥43,000 90 ¥46,000

第２回泰星誌上ミニオークション落札価格表


